
Itt láthatod az előző házi feladat megoldását. Kérlek, ellenőrizd, hogy jól 

oldottad-e meg a feladatokat! Ha kell, javítsd ki! Köszönöm! 

 

 

1. Írjátok fel a következő számok arányát, majd az arányokat hozzátok törzsalakra! 

a) 15 és 21  b) 4 és 8  c) 9 és 6  d) 10 és 12 

e) 0,25 és 1  f) 500 és 1000  g) 0,5 és 0,25  h) 0,7 és 0,42 

Megoldások: 

a) 15 : 21 = 5 : 7          

b) 4 : 8 = 1 : 2 

c) 9 : 6 = 3 : 2 

d) 10 : 12 = 5 : 6   

e) 0,25 : 1 = 25 : 100 = 1 : 4 

f) 500 : 1000 = 1 : 2 

g) 0,5 : 0,25 = 50 : 25 = 2 : 1 

h) 0,7 : 0,42 = 70 : 42 = 10 : 6 = 5 : 3 

 

 

 


